



## 工作就要精益求精

■特约记者 薛蕊

温永明是焦化厂运焦作业区干熄焦乙班班长。他对待工作认真负责是出了名的，温师傅常说：“工作就要精益求精。”作为一名兵头将尾的班长，他时时刻刻都在严格要求自己，工作上遇到苦的、累的事，他总是带头做。

记得那天是1号干熄炉停炉年修收尾的日子，两个月的检修在全体参检职工的努力下马上就圆满收工了，只剩下对干熄炉底部的十字风道进行

检查了。当时施工方现场负责人向检修指挥部汇报说：“经过两次确认，干熄炉底部的十字风道完好，不需要检修。”那天负责现场监护的温师傅不放心，亲自打上手电钻进去检查，因为干熄炉底部视线不好，就算打上手电也看得不是很清楚，温师傅就用手一排一排地摸。当他检查到西南下料仓时，感觉手感与其他三个仓不太一样。他趴下身子仔细一看，仓壁上的防磨衬砖一块也没有了。如果没有衬砖保护，连续下降的焦炭，很快就会失去衬砖保护的钢板磨穿，彻

底破坏干熄炉的进风系统，这样会导致干熄炉停产。发现问题，温师傅马上向上级领导报告。因为施工方一直都说没问题不需要检修，所以现场也没有备砖，这下急坏了检修总负责人。在全公司开始紧急寻找，终于在炼钢二厂找到了同样材质和型号的衬砖。为了不影响检修，温师傅与同事专门开车去拉衬砖。因为温师傅的认真负责，在这次年修中及时处理了一个重大隐患，保证干熄焦日后的正常运行。温师傅用实际行动体现了一名共产党员的爱岗敬业！

## 设备物资采购部

### 『三比三赛创先争优』确保预算实现

■通讯员 武晓娟 报道

本报讯 为扎实推进“两学一做”学习教育，充分发挥全体党员先锋模范带头作用，近日，设备物资采购部在全体党员中开展了“三比三赛创先争优”竞赛活动。

竞赛活动要求全体党员紧紧围绕当前各项工作的总体目标，通过“比思想，赛作风；比技能，赛业绩；比服务，赛贡献”的“三比三赛创先争优”竞赛活动，重点规范采购流程和采购行为过程管控，营造讲规矩、有纪律、提技能、赛服务、努力创先争优的竞赛氛围，引导广大共产党员立足本岗，勇于担当作为，争做“四讲四有”的合格党员。

竞赛活动以遵章守纪情况、指标完成情况、用户满意度、参加学习培训、安全、5S等为工作重点，结合“两学一做”学习教育中做“讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为”的合格党员要求，每月围绕党员“四讲四有”的标准，按照每名党员本月的工作重点，结合具体的工作完成情况，分别选出一定比例的优秀党员和后进党员。通过在活动过程中的“比学赶帮超”，充分发挥党员的表率作用，努力造就一支思想先进、纪律合格、技术精湛、作风顽强的采购队伍，保证各项工作稳步推进，确保实现部门年度预算目标。



近日，冷轧硅钢厂党委组织各支部优秀党员标兵、青工党员代表等人员，在太钢博物馆进行了年度“创先争优”表彰，激励党员在提质增效中作出新贡献。图为新老党员在党旗前庄严宣誓。  
岳九成 摄

## 热连轧厂1549机动党支部 党课教育促党员纪律意识提升

■通讯员 刘敏 报道

本报讯 近日，热连轧厂1549机动党支部以提升党员纪律意识为主题展开了一系列党课教育活动。通过集中学习党规党纪，穿插讲解党的纪律在不同历史时期所具有的重要作用和特殊意义，结合新时期坚持从严治党的八项要求等行动纲领的阐释，使党员们进一步领会了党的纪律对于强化执政基础，提升党员队伍战斗力所具有的不可替代的作用。

作为党的基层组织，该党支部充分利用“三会一课”开展对党员的党性教育。其中，为党员上党课更是支部统一思想、凝心聚力、提升党员党性修养、激发党员学习的重要途径。原本要求一季度的党课，支部会结合当前党的最新要求和文件精神自拟课题，不定期组织，并由党支部书记亲自编写教案。

近期组织的以纪律意识教育为主线的党课活动主要是以习总书记系列重要讲话为蓝本，结合企业基层党组织纪律工作的实际状况，分别从党的政治纪律、组织纪律、经济纪律、群众纪律四个方面的总体要求，以及作为基层党员应当怎样做、做什么进行了分层讲解。不仅如此，为避免形成“一言堂”，党课中更进一步

引导党员展开讨论，通过探讨进一步在实践中增强执行纪律的自觉性，结合党风廉政建设，提升自身修养，拒腐蚀永不沾。支部党课学习深入地触及了党员的内心，强化了认知，提升了党员队伍政治素养，进一步推进了“两学一做”活动的开展。



张潇作为禄纬堡太耐公司炉衬车间预制件党小组组长，面对陌生的电脑操作方式、先进的自动配料系统，充分发挥共产党员的先锋模范作用，以身作则，刻苦学习，熟练掌握了新工艺新设备的操作，成为车间的骨干力量。  
刘劲松 摄

## 原料开发采购部扎实推进“讲规矩、有纪律”专题学习

■通讯员 海龙泉 报道

本报讯 根据客户要求，原料开发采购部重点围绕如何确保执行纪律合格，强化“四个意识”，严守党的政治纪律和政治规矩，增强组织观念、服从组织决定，知敬畏、明底线、守规矩等开展学习研讨，从明确三项要求、开展丰富活动、完成专项重点工作等方面对“讲规矩、有纪律”专题学习研讨作了详细安排，确保取得实效。

该部明确三项要求，第一项要明确学习内容及要求，第二

项要明确研讨课题及要求，第三项要明确讲党课的相关要求。为确保学习研讨取得实效，该部拟于近期开展党务骨干培训活动。对本部党支部书记、组织委员、党小组长等党务骨干进行培训，帮助他们掌握工作方法，明确工作要求，切实保证学习教育有序推进。同时，该部要求各党支部一方面要紧紧结合党员“四优”标准，制定本支部学习教育方案，扎实开展“党员先锋行”主题实践活动；另一方面要紧密结合采购供应管理实际情况，创新学

习教育方式，使“两学一做”工作更加体现时代精神，实现特色化推进，符合采购特点，贴近党员群众，不断增强组织活力和吸引力，深入挖掘“两学一做”学习教育中涌现出的基层党组织、党务工作者和共产党员的先进事迹，推进学典型树典型活动的开展。

该部要求在这次“讲规矩、有纪律”专题学习中，要重点做好党员组织关系排查专项工作，进一步规范各项动作，确保以学助改，以学促做，以优异成绩完成“两学一做”学习教育。

## 太钢鑫磊公司学讲话明目标促发展

本报讯 习近平总书记“七一”重要讲话发表以后，在太钢鑫磊公司广大干部职工中引起强烈反响。近日，该公司组织中心组学习会议，结合实际学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。

学习中，该公司原原本本学习了习近平总书记“七一”重要讲话精神，结合“两学一做”学习教育，交流学习体会与认识。大家认为，习近平总书记的重要讲话，是一篇马克思主义的光辉文献，是指引中国共产党更好担负历史使命的行动指南。集团公司党委书记李晓波在太钢庆祝建党95周年大会上的讲话，对

深入学习贯彻总书记“七一”重要讲话精神进行动员部署，提出明确要求，为加快实现“百年太钢梦”指明了方向与路径，具有很强的思想性、针对性、指导性，要深入学习领会、全面贯彻落实。

会议强调，学习贯彻好习近平总书记重要讲话精神，要与推进工作、全力完成下半年预算任务相结合，与解决生产经营建设中的突出问题相结合，与加强基层党建工作相结合。要把学习成效体现到工作当中，克服一切困难，

进一步加快回转窑工艺技术攻关步伐，力求尽快突破制约回转窑产量质量提高的瓶颈，使下半年生产经营形势明显好转。要坚持把职工群众放在心中最高位置，努力实现好、维护好、发展好广大职工根本利益。要始终坚持党要管党、从严治党，严肃党内政治生活、净化党内政治生态，永葆党的先进性与纯洁性。  
(太钢鑫磊公司)

### 李凤鸣同志逝世

我公司离休干部李凤鸣同志，因病于2016年7月30日逝世，享年96岁。

李凤鸣同志，1949年4月参加革命工作，1980年6月加入中国共产党。